

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 72-й
№ 26 (4934)

30 июня
2018 года,
суббота

Выходит
один раз в неделю

Регион. Район. стр. 3

С юбилеем! стр. 4

Культпоход стр. 6

27 июня – День молодежи

Торжество молодости и красоты

В школах района закончились выпускные экзамены. Волнения учеников, учителей, родителей позади. Наступила пора, когда на последней страничке, на завершающей строчке, вместо многоточия фировские выпускники поставят большой восклицательный знак.



В Фировском районе прошли праздники молодости и красоты, дружбы и верности школьному братству, праздники музыки и танцев, любви и надежды, балов, платьев и элегантных костюмов – выпускные вечера!

В этом году со школой прощались 21 одиннадцатиклассник, вручение аттестатов зрелости с напутственными словами выпускникам прошли в каждой школе отдельно.

Все ученики в течение 11 лет учебы старались не только по максимуму получать знания, но и ак-

тивно участвовать в общественной жизни. На выпускных балах виновники торжества и их родители вспоминали интересные моменты из школьной жизни: как порой делали неожиданные открытия, по ночам сочиняли талантливые сочинения, писали фундаментальные рефераты...

Этот год "урожайный" на медали. Три девушки из Фировского района получили аттестат с отличием и медаль "За особые успехи в учении": Полина Куцева, выпускница Рождественской

школы, Валерия Пан и Юлия Макарова из Великооктябрьской СОШ.

Одиннадцать лет ребята шли к этому дню, теперь в руках у каждого из них аттестат. Выпускники сейчас на пороге новой главы книги под названием "Жизнь". Насколько она будет интересна и глубока, зависит от них самих. Окончание школы – это первый трудный этап в жизни вчерашних школьников, впереди у них поступление и множество планов, которые нужно реализовать.

Яркие эмоции, теплые улыбки царили на празднике, но не обошлось и без слез. Ведь для многих ребят выпускной стал прощанием с родной школой и друзьями. Завершилось торжество по традиции встречей рассвета.

Пожелаем выпускникам удачи и хороших свершений на жизненном пути. И как приятно, что есть "золотая" молодежь в Фировском районе!

Ольга ПЕТРОВА
На снимке: выпускники Рождественской школы
Фото автора

**Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем молодежи!**

Новому поколению всегда принадлежала особая роль в развитии своего края, в укреплении нашей страны, в сохранении ее богатейшего наследия и традиций.

В Тверской области молодежь – это значительный творческий, интеллектуальный и созидательный потенциал. Сегодня молодые люди региона активно участвуют в общественной, культурной и политической жизни Верхневолжья. Создают инновационные проекты в разных сферах, развивают поисковое и волонтерское движение, добиваются побед в культуре и спорте, работают в строительных отрядах.

Желаю вам реализации смелых планов! Верьте в свои силы, и пусть успехи каждого из вас станут достижениями Тверской области!

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Дорогие друзья – представители молодого поколения Фировского района!

От всей души поздравляю вас с Днем молодежи – праздником юности, задора и оптимизма! Именно вам, молодым, завтра предстоит взять ответственность за нашу малую Родину, ее дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения. Поэтому очень важно, чтобы среди вас было как можно больше активных, творческих, предприимчивых, самостоятельно мыслящих и инициативных людей.

Желаю вам успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех благих делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастия вам, любви, новых побед и свершений!

Юрий ВОРОБЬЕВ, глава Фировского района

Лучшие из лучших

Имена учеников, которые за период обучения в школе добились успехов в учебе, в общественной жизни и спорте, вносятся в сборник "Лучшие выпускники школ Фировского района". В этом году такой буклет тоже издан. В него вошли имена девяти выпускников средних школ Фировского района, которые на протяжении всего обучения показывали отличные успехи в учебе и общественной деятельности. Итак, знакомьтесь с новыми именами, вошедшими в летопись Фировского района: Валерия Пан, Юлия Макарова и Оксана Кульпина из Великооктябрьской школы, Полина Куцева, Ратибор Маляев, Илья Гайдук, Александра Журликова из Рождественской СОШ и фировчане Елизавета Подоляк и Роман Разумов.

Под контролем КДН

Двадцать второго июня в районном отделе образования состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Директор Рождественской средней общеобразовательной школы Вера Иванова проинформировала комиссию о создании условий для работы социально-психологической службы по решению проблем профилактики и предупреждению совершения подростками насильственных действий.

По итогам рассмотрения отчетов о реализации индивидуальных программ реабилитации и адаптации семей, находящихся в социально опасном положении, четыре семьи были сняты с учета, а с четырьмя семьями будет продолжена индивидуальная профилактическая работа.

Утвержден график проведения межведомственных рейдов в местах массового скопления молодежи на территории Фировского района в июле 2018 года.

На службу в Трестино

Восемнадцатого июня православные вспоминают перенесение мощей благоверного великого князя Игоря Черниговского и Киевского, убитого киевлянами в 1147 году в Киеве. Спустя три года его брат князь Новгород-Северский Святослав перенес мощи брата в Чернигов, где они и были положены в Спасо-Преображенском соборе. Совершилось это событие по новому стилю 18 июня. Сам князь Игорь почитается в лике благоверного и стратотерпца. Именем святого был назван племянник – князь Новгород-Северский и Черниговский Игорь Святославович, который впоследствии станет героем эпоса "Слово о полку Игореве".

У настоятеля храма Воскресения Господня иерея Игоря Куляшова 18 июня день ангела. И священники района, прихожане фировского Свято-Троицкого храма, некоторые участники нашего традиционного крестного хода, жители окрестных деревень пришли в этот день на службу. Как сказал в проповеди протоиерей Виктор Майоров, раньше в районе не служили литургию в этот день, хотя благоверный князь Игорь Черниговский сего, безусловно, заслуживает. И каждый из тех, кто был в храме, помолился: "Благоверный князь Игорь, моли Бога о нас".

Истекает срок уплаты

Межрайонная ИФНС России № 3 по Тверской области напоминает, что 16 июля 2018 года истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц по представленной налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2017 год в случае исчисления налога к уплате и обращает внимание на своевременное исполнение обязанности по уплате налога.

Выборы - 2018

Сложность избирательной кампании заключается в совмещении выборов разного уровня

Девятого сентября 2018 года в России состоится Единый день голосования. На свои избирательные участки придут избиратели практических всех регионов, за исключением Республики Марий-Эл.

Тверская область – одна из территорий, где пройдут одни из самых масштабных избирательных кампаний – основные, повторные и дополнительные выборы разного уровня.

Девятого сентября на дополнительных выборах по Заволжскому избирательному округу № 180 в Тверской области предстоит избрать депутата Государственной Думы России седьмого созыва – мандат остался вакантным после того, как ранее избранный депутат по этому округу Владимир Васильев был назначен врио главы Республики Дагестан.

Думские выборы пройдут на территории 27 муниципальных образований, включая крупнейшие городские агломерации нашего региона – города Ржев, Торжок, Вышний Волочек, Осташковский и Нелидовский городские округа.

Выбирать депутата Госдумы будут жители двух закрытых административно-территориальных образований нашей области – "Солнечный" и "Озерный", избиратели Андреапольского, Бельского, Бологовского, Вышневолоцкого, Жарковского, Западнодвинского, Зубцовского, Калининского, Кувшиновского, Лихославльского, Оленинского, Пеновского, Ржевского, Селижаровского, Спировского, Старицкого, Торжокского, Торопецкого и Фировского районов. В Твери – территорией выборов станет только Заволжский район.

Параллельно с федеральными выборами в Тверской области пройдут еще 210 избирательных кампаний по выборам депутатов представительных органов муниципальных образований, в ходе которых замещению подлежат почти 2000 депутатских мандатов.

В одних территориях области будут выбирать только депутата Госдумы; в других – только депутатов муниципального уровня. На части территорий пройдут самые сложные – совмещенные выборы, где избиратели получают на руки сразу два-три избирательных бюллетеня, поскольку будут выбирать и депутата Госдумы, и представителей местной власти.

Не будет выборов этой осенью только в Калязинском районе и в городе Кимры, а также в Московском, Пролетарском и Центральном районах города Твери.

Сложность предстоящих кампаний заключается именно в совмещении выборов разного уровня – проводятся они по разным правилам.

Так, например, на думских выборах не будет открепительных удостоверений и досрочного голосования – вместо них реализуют проект "Мобильный избиратель", позволяющий в пределах Заволжского одномандатного избирательного округа голосовать на любом избирательном участке.

Для того, чтобы голосовать там, где удобно, предварительно нужно подать соответствующее заявление в пункты приема заявлений любой из 27 территориальных, 649 участковых избирательных комиссий, либо в один из 19 многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), работающих на территории Заволжского одномандатного избирательного округа, либо самостоятельно заполнить соответствующее заявление на Едином портале госуслуг.

Заявление о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения в территориальную избирательную комиссию или в МФЦ подать можно с 25 июля по 5 сентября 2018 года, с 25 июля и до 24.00 5 сентября его также можно заполнить на Едином портале госуслуг.

С 30 августа по 5 сентября с заявлением о включении в списки избирателей можно обратиться в соответствующую участковую избирательную комиссию. У тех, кто в эти сроки не уложился, сохраняется возможность подать специальное заявление в УИК с 6 сентября до 14.00 8 сентября 2018 года.

На муниципальных выборах единственной альтернативой для тех, кто не сможет в силу различных причин (отпуск, командировка и другие) попасть 9 сентября на свой избирательный участок, станет досрочное голосование. В помещении территориальной (муниципальной) избирательной комиссии на муниципальных выборах проголосовать досрочно можно будет с 29 августа по 4 сентября, в участковой избирательной комиссии – с 5 по 8 сентября 2018 года.

Еще одна важная особенность местных выборов заключается в том, что голосования "против кандидатов" ("против всех списков кандидатов") больше не будет, и выбирать мы сможем только из реальных кандидатур, участвующих в выборах.

С полным перечнем избирательных кампаний, проводимых на территории своего города или района, можно ознакомиться на сайте территориальной избирательной комиссии, избирательной комиссии Тверской области или ЦИК России, где размещены интерактивные карты с адресами территориальных и участковых избирательных комиссий.

Избирательная комиссия Тверской области открыта и до дня голосования будет действовать "Горячая линия". Получить консультацию или ответы на интересующие вопросы, связанные с проведением выборов в Тверской области, можно по телефонам 8(4822) 34-81-31 и 8-910-640-1115 (для sms-вопросов) до 7 сентября 2018 года в рабочие дни с 10.00 до 17.00; 8 сентября 2018 года – с 10.00 до 15.00, а в день голосования 9 сентября 2018 года – с 8.00 до 20.00.

Избирательная комиссия Тверской области



РЕГИОН. РАЙОН.



В 2018 году в Тверской области отремонтируют 187 объектов муниципальной дорожной сети протяженностью около 130 км

В 2018 году в Тверской области в программу ремонта муниципальной дорожной сети включены 187 объектов общей протяженностью около 130 км. Ход работ обсудили на совещании о ремонте дорог в регионе под руководством губернатора Игоря Рудени.

"Вопросы дорожного хозяйства для нас являются одним из приоритетов. Важно провести все работы качественно и в срок. Основное направление – это дороги муниципального и регионального значения. Такую задачу поставил в послании Федеральному Собранию Президент Российской Федерации Владимир Путин", - подчеркнул Игорь Руденя.

На поддержку муниципалитетов в приведении в порядок местных дорог направляется почти четверть расходов регионального дорожного фонда – более 1,5 млрд рублей. Еще свыше 320 млн рублей составят расходы на финансирование из бюджетов муниципальных образований. Наибольший объем работ запланирован в Твери, Ржеве, Вышнем Волочке, Конаковском, Калининском, Кувшиновском, Старицком районах.

Игорь Руденя подчеркнул: необходимо провести конкурсные процедуры в кратчайшие сроки. Министерству транспорта Тверской области, местным администрациям поставлена задача усилить контроль за сроками проведения конкурсов и непосредственно ремонтных работ.

В Тверской области в 2018 году также планируется привести в надлежащее состояние 54 объекта протяженностью



свыше 300 км в рамках программы ремонта региональных и межмуниципальных дорог. Кроме того, продолжатся работы на ранее начатых объектах.

В преддверии старта чемпионата мира по футболу в Тверской области завершена реконструкция обхода Твери по автомобильной дороге М-10 "Россия" от 156 до 179 км. Губернатор Игорь Руденя принял участие в торжественном мероприятии, посвященном завершению этого проекта. Движение транспорта по участку запущено в полном объеме.

Пропускная способность объезда Твери составляет около 100 тыс. автомобилей в сутки. Завершение работ на объекте обеспечило безопасное и непрерывное движение транспортных средств на всем протяжении обхода Твери, а также безопасное и бесперебойное движение на пересечении с автомобильными дорогами регионального значения. Кроме того, реализация проекта по-

зволила организовать сквозной проезд по скоростной платной автодороге М-11 до ввода в эксплуатацию платного участка северного обхода Твери. Общий объем финансирования проекта из федерального бюджета составил около 15 млрд рублей.

Реконструкция участка федеральной трассы М-10 в обход Твери велась с 2015 года. За прошедшее время до шести полос расширен двух-километровый участок М-10 и до четырех полос – северный подъезд к городу, построено две автомобильные развязки – на 164 км и 173 км в направлении Тургиновского и Старицкого шоссе, оборудованы надземные пешеходные переходы, установлены линии освещения и другие элементы дорожного обустройства. В 2016 году был открыт въезд в Тверь со стороны Санкт-Петербурга. Сдана 1-я очередь и завершается 2-я очередь реконструкции моста через Волгу на 176 км трассы.

Комментирует исполняющий обязанности заместителя главы администрации района, руководителя отдела ЖКХ и охраны труда Светлана Викторовна ПАВЛОВА:



- Да, действительно, в настоящее время действует ряд областных программ, в рамках которых существует возможность отремонтировать автомобильные дороги местного значения.

В 2018 году в рамках программы поддержки местных инициатив будут выполнены работы по ремонту автодороги по ул. Садовая Великооктябрьского городского поселения, также в рамках областной программы по капитальному ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов будут выполнены работы по ремонту дворовой территории многоквартирного дома по ул. Советская, д.12, пгт. Великооктябрьский.

В рамках областной программы по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения будут выполнены работы по ремонту:

- участка грунтовой дороги по адресу: Тверская область, Фировский район, Рождественское сельское поселение, п. Труд, ул. Шоссейная – ул. Толстова,
- участка грунтовой дороги по адресу: Тверская область, Фировский район, Рождественское сельское поселение, д. Яблонька,
- участка дороги в с. Покровское, ул. Центральная (Великооктябрьское сельское поселение).

У меня вопрос!

Недавно услышал, что теперь все владельцы собак должны прикрепить к своему забору табличку с надписью "Осторожно: собака!". Иначе, говорят, хозяин пса должен будет заплатить штраф в ветлечебницу. Хотелось бы уточнить размер штрафа и узнать, как давно появились такие требования.

Л. ДЕМИН,
п. Фирово

За разъяснением редакция обратилась в ветлечебницу. Ветврач ГБУ "Вышневолоцкая СББЖ", подразделение Фировской ветеринарной лечебницы, ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА ДАНИЛОВА сообщила следующее:

- В первый раз об этом слышу. Ветработники вообще не касаются никаких табличек, у нас несколько другой вид деятельности. Обратитесь за справками в районную администрацию, может быть, там что-то знают.

Мы обратились к и.о. заместителя главы администрации района, руководителю отдела ЖКХ и охраны труда СВЕТЛАНЕ ВИКТОРОВНЕ ПАВЛОВОЙ. По данному поводу она разъяснила:

- Обычно администрации района Главное управление ветеринарии оперативно присылает уведомления о тех или иных изменениях законодательства. На настоящий момент данных об изменении содержания домашних животных нам не поступало. Так что никакого обязательного требования о прикреплении таблички о наличии собаки введено не было.

Хочу добавить только, что владельцы животных, в частности, собак, не должны допускать их беспрепятственного содержания. На протяжении года в районе осуществляется отлов безнадзорных собак. В конце месяца вновь должна приехать специализированная бригада. Владельцам тех собак, которые могут быть отловлены ввиду безнадзорного нахождения на улицах населенных пунктов, придется потом ехать за своими питомцами в Вышний Волочек и еще заплатить штраф за их содержание.

В начале июня получила две квитанции об оплате коммунальных услуг: одна – от Фировского ЖКХ, другая – от ООО "ЕРКЦ". Если в первой квитанции указана прежняя сумма оплаты, то во второй – платеж не указан, одни нули. Вопрос заключается в том, кому платить? Ведь услуги оказывает ЖКХ, откуда взялся у нас ЕРКЦ?

С. ВЛАДИМИРОВА,
п. Фирово

Вначале редакция обратилась за разъяснением в МУП "Фировское ЖКХ", где заместитель главного бухгалтера ТАТЬЯНА АЛЕКСЕЕВНА СУРКОВА пояснила следующее:

- По поручению губернатора Тверской области И.М. Рудени у нас с ООО "ЕРКЦ" заключен договор, согласно которому ООО "ЕРКЦ" будет производить все расчеты за жилищно-коммунальные услуги с целью прозрачности сбора денежных средств населения и своевременностью расчетов с поставщиками услуг.

За май можно заплатить по нашей квитанции, а мы передадим в ООО "ЕРКЦ" все необходимые данные о плательщиках по майским квитанциям. В последующем гражданам необходимо оплачивать жилищно-коммунальные услуги по квитанциям ООО "ЕРКЦ".

Начальник участка "Фирово" обособленного подразделения ООО "ЕРКЦ" ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА ГОЛУБЕВА пояснила следующее:

- При передаче базы данных от МУП "Фировское ЖКХ" в ООО "ЕРКЦ" о платежах за коммунальные услуги, адресах потребителей, количестве зарегистрированных лиц в доме (жилом помещении), видах и поставщиках услуг, тарифах (нормативах потребления) и других нюансах произошла некорректная техническая интеграция программных обеспечений указанных организаций.

В настоящее время у нас происходит корректировка базы данных, устраняются допущенные неточности. Если в квитанциях за июнь вы обнаружите какие-либо неактуальные (некорректные) данные, просим вас обратиться в участки ООО "ЕРКЦ", расположенные по адресам: 172721, пос. Фирово, ул. Советская, д.23 (в отделении ПАО Сбербанк);

172715, пгт. Великооктябрьский, ул. Профсоюзная, д.2.

Теперь все платежи за жилищно-коммунальные услуги граждане должны осуществлять по единым платежным документам ООО "ЕРКЦ", а ООО "ЕРКЦ" уже будет своевременно и в полном объеме перечислять денежные средства в МУП "Фировское ЖКХ".

С юбилеем!

Уважаемый Юрий Валентинович!

В день Вашего юбилея примите самые теплые и сердечные поздравления и пожелания крепкого здоровья, большого счастья, добра и мира!

В этот юбилейный день хочется выразить искреннюю, сердечную благодарность за ваш повседневный труд, который так необходим людям. Несмотря на нелегкие времена, Вы сохраняете свой высокий профессионализм и верность делу, свои душевные качества.

Желаю Вам здоровья, оптимизма, добра, благополучия, счастья, успехов во всех начинаниях.

Дмитрий КУРАТОВ,
председатель Собрания депутатов Фировского района



Уважаемый Юрий Валентинович! Примите самые искренние и теплые поздравления в день вашего юбилея от Совета общественности Фировского района.

Желаем Вам доброго здоровья, прекрасного настроения, душевного счастья, семейного тепла, оптимизма, добра, благополучия, успехов во всех делах.

Уважаемый Юрий Валентинович!

Примите самые теплые поздравления с Днем рождения.

Вами многое достигнуто, но впереди – большие перспективы и планы. Уверены, что благодаря энергии и ответственному отношению к делу – любые трудности Вам по плечу.

Редкий талант прекрасного руководителя и огромное трудолюбие были и остаются Вашими верными спутниками в жизни. Вы занимаете ответственный пост, и мы рады, что именно Вы управляете нашим районом.

Примите самые искренние пожелания счастья, любви и благополучия! Пусть все Ваши начинания будут только успешными и приносят огромное удовлетворение. Пусть Ваши близкие всегда будут рядом и радуют Вас заботой и вниманием! Мира, надежды, добра!

Пусть наш Фировский район только процветает, а каждый, кто приезжает к нам, восхищается его чистотой и уютом! Доброго Вам здоровья и отличного настроения!

Коллектив администрации Фировского района

Уважаемый Юрий Валентинович!

Знаменательно, что вся Ваша биография связана с малой родиной – Фировским районом.

Ваша многогранная деятельность, основанная на высоком профессионализме и порядочности, чутком отношении к людям, всегда приводила к успешному решению всех задач, стоящих перед Вами. И потому так закономерно, что, пройдя многие ступеньки карьерного роста, сегодня Вы – мудрый и ответственный руководитель.

Ваши замечательные качества – умение ладить с людьми, решать многочисленные проблемы, чутко

улавливать жизненные перемены, воспринимать новое и претворять это новое в жизнь – снискали Вам заслуженное уважение.

В юбилейный день рождения желаем Вам здоровья, счастья, отличного настроения, успешной и плодотворной работы на благо Фировского края. Пусть каждый новый день приносит только хорошие вести, открывает новые возможности, наполняет жизнь светом добра, уверенностью в завтрашнем дне. Пусть во всех делах Вам сопутствует удача, а рядом будут верные и надежные друзья и коллеги!

Коллектив редакции газеты "Коммунар"

Дело его жизни – СПОРТ

В июне текущего года футбольная лихорадка охватила всю нашу страну: в России проходит Чемпионат мира по футболу-2018.

Производители продуктов питания, одежды, авто и другого используют футбольную символику для привлечения покупателей. Телевидение и реклама, газеты и журналы выливают массу футбольной тематики.

А что творят в эфире во время трансляции футбольных матчей комментаторы?! Как лингвистически красочно и эмоционально ярко описывают они то, что происходит на поле в период игры! Интеллектуальный, грамотный и юмористичный спортивный журналист – это находка для любого главного редактора.

Второго июля отмечается Международный день спортивного журналиста. Это каста людей специфической журналистики, и зачастую спортивные репортеры сами играли или играют в футбол, поэтому им с легкостью удастся грамотно говорить и писать об игре.

Наши постоянные читатели знакомы с рубриками "Спорт" и "Спортленд" в газете "Коммунар". У любителей спорта и здорового образа жизни эти материалы пользуются спросом и читаются с интересом. Спортивным журналистом на страницах районной газеты уже много лет выступает наш внештатный корреспондент Игорь Нефедов. Этот интересный, молодежавый и подтянутый мужчина давно сам увлечен футболом и работает тренером в детско-юношеской спортивной школе.

Игорь Александрович воспитал не одно поколение победителей. Причем, футболом в районе увлекаются как мальчики, так и девочки. У нашей команды "Фировчанка" в арсенале муниципальные, региональные и федеральные награды. Девчонки забивали голы в ворота противника на огромных спортивных стадионах страны. А тренер неистово болел за них. Игорю действительно есть, чем гордиться, и об этом увлеченно рассказывает в своих статьях на страницах районки.



Он родился и вырос на фировской земле, окончил Фировскую школу. Затем поступил на факультет физической культуры в г. Петрозаводске. С 1987 по 1989-й служил в рядах Советской Армии. В 1991 году проходил службу в органах внутренних дел.

А в 1992-м встретил Любовь всей своей жизни. В 1994 году Люба и Игорь поженились. Молодоженам было непросто строить семейный быт:

конец 90-х, развал Советского Союза, забастовки и задержки заработной платы. Вместе преодолевали все трудности. И в следующем году чета Нефедовых отпразднует серебряную свадьбу!

За годы семейной жизни пришлось отцу семейства поступить в Тверской государственный университет на физфак, получить высшее образование, работать учителем физкультуры в школах района. В данный мо-

Уважаемый коллега, примите искренние поздравления по случаю Вашего юбилея от редакции газеты "Коммунар". Желаем Вам радостных дней, интересных событий, новых побед и информационных поводов для освещения в районной газете.

мент Игорь Александрович трудится в комитете по делам культуры, молодежи и спорта администрации Фировского района, имеет большое количество наград, кубков и медалей разного уровня.

В семье Нефедовых родились две дочери. Старшая Анастасия окончила Тверской университет, факультет государственного и муниципального управления, работает в суде г. Санкт-Петербурга. Подрастает малышка Ксюша – радость папы и мамы – шустрая, симпатичная, очаровательная улыбочкой.

Третьего июля Игорь Нефедов отметит юбилейный день рождения. Полвека – это много и мало? Все эти годы Игорь Александрович живет и трудится на своей малой родине, на фировской земле, воспитывает спортсменов-победителей. И, наверно, недаром его юбилей совпал с Чемпионатом мира в России, потому что Игорь действительно верный поклонник футбола и навсегда предан выбранному делу жизни – спорту!

Дарья ВАГАНОВА

Вектор развития: ППМИ

Поможем общему делу!

Редакция уже не раз рассказывала своим читателем о реализации на территории района региональной программы поддержки местных инициатив (ППМИ). А сегодня в номере хотим пояснить, какие проекты в этом году будут исполнены, какие компании будут выполнять работы, какие поселения участвуют в ППМИ, сколько средств собрали члены инициативных групп с населения.

ФИРОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

1. Монтаж уличного освещения при существующих опорных столбах в п. Фирово.
2. Подрядчик: ООО "Энергоресурс".
3. Собрано средств с населения – 8,5 тыс. рублей.

ВЕЛИКООКТЯБРЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

1. Ремонт автомобильной дороги по ул. Садовая в пгт. Великооктябрьский.
2. Подрядчик: ООО "Фировское ДРСУ".
3. Собрано средств с населения – 12,7 тыс. рублей, безвозмездные поступления от организаций – 47,0 тыс. рублей.

ВЕЛИКООКТЯБРЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

1. Монтаж уличного освещения при существующих опорных столбах в д. Жуково.
 2. Подрядчик: ООО "Энергоресурс".
 3. Собрано средств с населения – 23,5 тыс. рублей.
- РОЖДЕСТВЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ**
1. Устройство ограждения кладбища в с. Рождество.
 2. Подрядчик: ведутся конкурентные процедуры.
 3. Собрано средств с населения – 96,9 тыс. рублей, безвозмездные поступления от организаций – 70,0 тыс. рублей.

В данный момент уже заключены три муниципальных контракта, по четвертому объекту идет процедура определения подрядчика способом электронного аукциона. Сроки окончания работ – начало сентября текущего года.

Законом Тверской области утвержден перечень мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания области

на 2018 год. В этот перечень вошли все поселения района, участвующие в ППМИ. Сумма межбюджетных трансфертов составляет 500,0 тыс. рублей, в том числе:

- Фировское городское поселение – 100,0 тыс. рублей;
- Великооктябрьское городское поселение – 200,0 тыс. рублей;
- Великооктябрьское сельское поселение – 100,0 тыс. рублей;



Рождественское сельское поселение – 100,0 тыс. рублей.

Все проекты находятся в стадии исполнения. Администрация района выражает слова признательности членам инициативных групп, которые занимаются сбором денег с населения. Так, к примеру, в Рождественском сельском поселении радует стопроцентная собираемость.

Будем надеяться, что в других поселениях граждане также ответственно отнесутся к общему делу.

А в сентябре редакция расскажет об итогах: обустроенном кладбище в Рождестве, отремонтированной дороге в Великооктябрьском, освещенных улицах в Фирове и Жукове.

Наталья ТИНТА

Слова благодарности

Спасибо вам, люди!



Двадцать восьмое февраля 2018 года – страшный день в моей жизни. В мой дом ворвалась беда. И эта беда – инсульт.

...Нашлись силы позвонить, сообщить о случившемся. И в моем доме моментально собрались родные мои друзья-соседи. Была оказана первая медицинская помощь и предоставлена возможность отправить меня в сосудистое отделение Вышневолоцкой ЦРБ, где, находясь в тяжелом состоянии, я пролежала 12 дней. Затем – 16 дней в областном клиническом лечебно-реабилитационном центре г. Тверь. И еще 10 дней в родной Фировской больнице.

Почему родной? Потому что с первого дня болезни все сотрудники больницы относились ко мне очень хорошо. Все, начиная с младшего обслуживающего персонала, были внимательны. О добрых и трудолюбивых санитарочках нужно сказать особо. В нашей больнице ежедневно проводится влажная уборка, чего я не увидела в других лечебных учреждениях.

В Фировской больнице работают добросовестные люди. Средним медицинским персоналом четко и безукоризненно выполняются все назначения. Подкупило внимательное отношение всего медицинского персонала и, главное, конечно, наших врачей. Бывает, что мы часто ругаем докторов за то, что вовремя не выявили какое-то заболевание. А ведь если посмотреть правде в глаза, мы зачастую сами все затягиваем, своевременно не идем к доктору за помощью! Это я говорю, в частности, о себе. Но думаю, многие со мной согласятся.

От души говорю спасибо всему коллективу больницы! Самые наилучшие пожелания всем вам и вашим семьям! В Тверской больнице один из врачей сказал мне: "При таком уходе, внимании, заботе, поддержке вашими фировчанами Вы должны дожить до 100 лет!"

А в День 8 марта в Вышневолоцкую больницу родной педагогический коллектив прислал мне фото-газету с пожеланиями: и каждый учитель нашел такие слова, что не встать я не имела права... Со слезами радости читаю эту чудогазету и сегодня. Во мне появились силы встать! Спасибо вам, мои родные!

За все время лечения в больницах Твери, Волочка, Фирова я ни одного дня не оставалась одна. Была организована поддержка и моральная, и материальная, что очень важно в наши дни и так необходимо. Чуткость, внимание, забота, приобретение лекарств – все организовано исключительно! Знаю, люди молились обо мне, я это чувствовала... Низкий вам поклон, родные мои фировчаны! Я молюсь о вашем здоровье.

Родные друзья, родственники, соседи, друзья детства и юности, одноклассники, мои учителя, коллектив родной моей школы, педагогический коллектив Рождественской школы, коллеги из других школ, ученики, выпускники нашей школы и их родители... Многие из них стали моими друзьями. Благодарю администрацию Фировского района, совет обществу, совет ветеранов и просто знакомых, но неравнодушных к моей беде людей.

Пусть в ваших семьях будет все благополучно! И как поется в одной песне, пусть в ваших домах и сердцах льется музыка, музыка, музыка... и вовек не устанет кружить бесконечная, вечная, мудрая, от которой так хочется жить...". Очень хочется жить среди таких замечательных людей.

СПАСИБО ВАМ, ЛЮДИ!

Г. ГРИГОРЬЕВА,
п. Фирово

ГРАФИК КРЕСТНОГО ХОДА

Фирово - Рождество - Жабны - Нилова Пустынь

6 июля

- 9.00 регистрация участников крестного хода
- 10.00 торжественная встреча мошей, молебен
- 11.00 выход из Фирова
- 13.00 молебен в п. Лесной; отдых, чай
- 16.00 посещение стационарного отделения для престарелых и инвалидов
- 17.00 ужин в школе с. Рождество, служба, молебен на источнике
- 22.30 выезд в Жабны

7 июля

- 00.00 литургия в храме Серафима Саровского в Жабнах
- 08.00 подъем, чай
- 09.00 лития в часовне в Жабнах
- 09.30 шествие в Фирово (остановки в Ходунове, Гачках, Королеве, Домкине – здесь в храме будет отслужен молебен, Новом Козьянове, Кузнечкове)
- 13.00 обед в Фировском ДК, отдых
- 14.30 выход из Фирова в Великооктябрьский
- 17.00 молебен в Великооктябрьском
- 18.00 ужин в Покровском у храма Покрова Пресвятой Богородицы
- 19.00 всенощная служба
- 23.00 ночлег в храме

8 июля

- 07.00 подъем
- 8.00 литургия в храме Покрова Пресвятой Богородицы
- 11.00 чай
- 11.30 шествие до Трестина (остановки в Альпакове, Пухтиной Горе, Дубровке, Ивановом Дворе, Федоровом Дворе, Сонке)
- 13.00 молебен в Христорождественском храме, д. Трестино, обед
- 14.00 выезд в Нилову Пустынь
- 17.00 вечерняя служба в монастыре, ужин, размещение
- 22.00 сон

9 июля

- 08.00 исповедь
 - 10.00 торжественная архиерейская служба, крестный ход вокруг монастыря
 - 14.00 обед
 - 15.00 отъезд из монастыря в Фирово
- В графике крестного хода могут быть незначительные изменения во время прохождения.*
- График выезда священника с частичкой мошей преподобного Нила Столобенского**

6 июля

- 12.00 Мартюшино
- 13.00 Яблонька
- 14.00 Городок
- 15.00 Труд

7 июля

- 15.00 Перелесок
- 15.30 Кострубле

Вести из библиотек

Лето, книга, я – друзья

– под таким девизом проходили мероприятия в Жуковской библиотеке для детворы летней пришкольной площадки.



В Пушкинский день России говорили о великом классике. Ребята вспоминали известные сказки, разгадывали кроссворды, принимали участие в конкурсах. Например, самым смелым оказался "Выгодный комплимент", где мальчики у девочек собирали автографы. Еще школьники на каникулах смогли убедиться в том, что не только сказки Пушкина могут быть интересными для них, но и та, которую сочинила для них сама библиотечка.

На следующей встрече речь шла о Красной книге Тверской области. Дети вспоминали названия редких растений, животных и птиц, которые охраняются законом. Рассматривали фотографии навсегда исчезнувших животных. Задавались вопросом: "А чем мы можем помочь беззащитным растениям и цветам?" Еще ребята узнали о существовании "Черной книги": в нее вносят названия чужеродных видов растений, которые вторглись на нашу территорию в результате деятельности человека. Играли в игру "Птицы, рыбы, звери". Им очень понравилась "Лесная сказка" Д.Н. Мамина-Сибиряка, в которой автор заставляет разговаривать целый лес: деревья, травы и даже ветер. В итоге подумали над тем, чтобы создать свою Красную книгу в школе и каждый раз, узнав о редких растениях или животных, пополнять ее.

Итоговое мероприятие было посвящено профессиям. У ребят все еще впереди, но многие из них наверняка уже задумывались над выбором. Поговорили о таких профессиях, как учитель, врач, водитель, библиотечкарь, повар. Узнали о специальностях, ознакомились с тем, откуда вообще пришли профессии. Побывав в роли каждой из них, ребята убедились в том, что все профессии очень важные и нужные.

...Лето продолжается, впереди у ребят еще много ярких, радостных событий и впечатлений. А двери библиотеки всегда открыты! До новых встреч!

М.ИВАНОВА, библиотечкарь, д.Жуково

Культпоход



Наши будни и праздники

Закончились праздники – День поселка Великооктябрьский и День Фировского района. Очень надеемся, что проведенные в эти дни мероприятия понравились большинству. Конечно, хотелось бы узнать мнение и оценку уважаемых жителей и гостей, принимавших участие в празднике, прочесть или услышать замечания и предложения.

Я не хочу сейчас писать о том, какие мы молодцы и как все здорово провели. А напишу и расскажу немного о другой стороне медали, которую не видно, но без нее никак не обойтись. Это наши будни, наша ежедневная работа по подготовке к праздникам, которых в нашей стране достаточно много.

Начну с того, что рабочий день у нас начинается с 9-00 (это по графику), а на самом деле он у нас ненормированный, то есть перед праздничными мероприятиями мы работаем до позднего вечера, порою без выходных дней. Да, потом мы берем отгулы, но не в ущерб работе. В нашем коллективе все привыкли к дисциплине и определенному порядку. Приходя во Дворец культуры на праздник, вы видите красиво украшенные помещения, тематические выставки, множество приятных глаз и восприятию сюрпризов.

К сожалению, у нас нет волшебной палочки, по мановению которой само по себе все бы украшалось, появлялось и в готовом виде представлялось вашему вниманию. Волшебной палочки нет, но есть годами сложившийся, любящий свое дело, талантливый, творческий, профессиональный коллектив, в котором все друг друга поддерживают, помогают, совершенствуются и стремятся ко всему новому.

Посещая наши мероприятия, вы, уважаемые зрители и участники, получаете готовый продукт. Возможно,

кому-то будет интересно узнать, как и из чего его делают. А почему я это затронула, вы узнаете чуть позже в этой же статье.

Начну по порядку. С начала года мы утверждаем план работы и устанавливаем ответственность за проведение каждого мероприятия. Нужно перерывать интернет и сопутствующую литературу, выбрать тему, которая соответствовала бы самому празднику, теме года, в котором мы живем, восприятию зрителя, нашим человеческим ресурсам и техническим возможностям. Из всего этого выстроить последовательную линию праздника, затем написать сценарий, который в течение месяца, а то и двух дополняется и изменяется по многим причинам (это может быть и отсутствие каких-либо технических возможностей, но зачастую это человеческий фактор). Например, программа выстроена под каждого выступающего, и вдруг кто-то заболел, уехал или выбыл по уважительной причине. А иногда и просто устал или не хочет. И мы не вправе заставить, ведь за самодеятельность у нас зарплату не получают. Поэтому нужно продумать, побеседовать, уговорить и дать понять людям, что их выступление на сцене – ответственная работа с ежедневными репетициями да еще и неоплачиваемая. Не каждый сможет выйти на сцену перед аудиторией. Это большой стресс и нагрузка. Так что прежде чем кого-то судить или насмехаться, задайте себе вопрос: "А смог бы я так?"

Теоретически это легко, а вот на практике не каждый может, как выясняется. Это было небольшое, но нужное пояснение. Дале: помимо ежедневных репетиций, под каждый номер готовятся костюмы и видеозаставки. Это тоже большая кропотливая работа, так как у нас нет своего швейного цеха или мастера по изготовлению декораций и пошиву костюмов. А каждому из сотрудников хочется, чтобы в подготовленном им концерте была своя "изюминка", яркость и необычность, то есть то, что привлекло бы внимание зрителя и надолго осталось в его памяти. И вот тогда у нас все становятся швеями, декораторами, художниками, рукодельницами и еще много кем, от заведующего до уборщицы, рабочего и даже сторожа. В этот момент всем хочется внести свою лепту в общую "корзину". При этом существует очень много "подводных камней и течений", которые приходится преодолевать. И с этими вопросами идут, конечно же, к руководителю. Я, в свою очередь, много раз просматриваю возможность исполнения пожеланий: это нужно покупать, это шить, это мастерить, это привезти, от одного отказаться, а другое приобрести. Нужно рассчитать, согласовать, убедить, попросить, купить, привезти и начинать исполнять. Видите, почти все глаголы использовала.

К сожалению, наш бюджет ограничен, и мы не можем позволить приобрести себе что-то дорогостоящее. По-

этому я стараюсь покупать все на оптовых базах и в оптовых магазинах, где можно купить намного дешевле, но не хуже качеством. Естественно, нам хотелось бы заказать костюм у профессиональных мастеров. Но один такой костюм (к примеру, русский сарафан с кокошником) стоит от 10000. Мы же своими руками шьем (да, не такого качества, но смотрится неплохо) за 1-1,5 тысячи рублей, а то и меньше, в зависимости от затраченного материала. И шьем, и вяжем, и плетем, и мастерим, чтобы сэкономить и еще что-то приобрести для дальнейших своих программ. Есть люди, жители нашего поселка, которые помогают нам. Они-то точно знают цену всей нашей работе. Поэтому моя статья для тех, кто не только считает, но порой и вслух произносит, что мы ничего не делаем, а только поем и пляшем.

Я к этому отношусь философски: если говорят, что поем и пляшем, да еще и хорошо, да постоянно – значит, мы работаем, не сидим, сложив руки. У нас прекрасные творческие коллективы, клубы, кружки. У нас красивый и любимый нами Дворец, который всегда украшен и уютен. Пусть где-то нештукатурен или полы отстают, или крыша течет... А в доме разве не так? Не все сразу. Сохраняем и бережем свой второй или, скорее, первый, дом. Мы всегда рады любому, кто приходит к нам с добром и открытым сердцем. А вот тем, кто пытается что-то сломать, набезобразничать – вход закрыт. У нас большая и разнообразная костюмерная, потому что мы бережем и очень трепетно относимся к каждой тряпочке, ленточке, проводочку и т.д. Нам это достается бессонными ночами, большим трудом, порою мы о семье забываем или оставляем своих детей без внимания. Мы несем из дома все, что нужно в работе, нам приносят жители



поселка вещи, ткани, цветы, шляпы, мебель и многое другое. И мы все это пускаем в работу: реставрируем, перешиваем, переделываем, ремонтируем. Вот вам и результат. Как же по-другому к этому относиться? Накапливаем декорации и костюмы, потому что если не сегодня, то завтра все пригодится. Так, собственно, и бывает.

Это мое повествование – только малая толика того, что на самом деле происходит у нас на работе каждый день. Я очень много опустила, чтобы не утомлять вас, дорогие читатели газеты "Коммунар". Но если кто-то желает поучаствовать в нашем творческом процессе – милости просим. Проведем экскурсию, все покажем, расскажем и дадим возможность поработать, но сразу предупреждаю – бесплатно. Повторюсь: бюджет ограничен, зарплат у нас небольшие, но работа очень интересная! И снег мы чистим, и субботники проводим (не от того, что нам делать нечего, а потому что у нас нет ставки дворника), и есть желание сохранить свой дом и территорию в порядке, чистоте и уюте. И вас призываем к тому же.

И, подводя итог своему длинному повествованию, хочу сказать: я очень люблю свой Дворец культуры, свой уже родной и близкий коллектив, который стал для меня второй семьей, и от всей души благодарю всех, кто нам помогает словом, делом, вниманием, улыбкой и пониманием.
Г. МАЛАХОВА,
заведующий ДК
п.Великооктябрьский

Письмо с комментарием

Сегодня в постоянной рубрике "Письмо с комментарием" предлагаем вниманию наших читателей письмо неравнодушной фировчанки, в котором описана проблемная ситуация и заданы острые, злободневные вопросы. Это обращение поступило в редакцию весной этого года.

Не понравился людям в погонах

Думаю, многим будет полезно узнать, что может случиться за порогом собственного дома.

Хотелось бы получить комментарий компетентных лиц на данную ситуацию, так как это может случиться с каждым из нас.

Произошел в поселке Фирово 9 марта такой случай. Захотел человек сходить в магазин купить "Кашинскую" и семечки. В чем проблема, до магазина метров 150-200. Дом закрывать не стал, там топилась печь, ведь 5 минут "туда и обратно". И паспорт брат не стал – зачем, в магазине не нужно предъявлять. Да не знал он, что из Вышневолочка приехали стражи правопорядка и не понравится им этот человек. Странным показалось, что "Кашинскую" несет, что идет неторопливо по обочинке дороги.

В ста метрах от

дома остановили, спросили паспорт, отвели в отделение полиции, отобрали водичку и семечки и повезли в Фировскую ЦРБ для освидетельствования на алкоголь, да не знали они, что некому в нашей больнице взять анализ. А жаль... Человек этот был абсолютно трезв, а шел, не торопясь, потому что инвалид первой группы по зрению, а еще инсулинозависимый диабетик (и не взял с собой сумочку с инсулином, с которой никогда не расстаётся). Не предполагал человек, что через 5 минут домой не вернется.

На счастье, телефон взял. Смог позвонить жене, которая за ним приехала, а иначе повезли бы на экспертизу в Волочек. И неизвестно, что было бы с человеком в пути, потому что сахар у него колеблется от 3 до 30 единиц, кажда из границ смертель-

на. Разговора о том, что в доме без присмотра осталась топиться печь и могло произойти возгорание, не идет. Это не так важно по сравнению с угрозой жизни человека.

Помнится, несколько лет назад зимой мне пришлось звонить в полицию по поводу того, что на улице лежит пьяный мужчина и замерзает. Тогда ответили, что "им некуда забирать, звоните в скорую"... А здесь шел человек, никого не беспокоил, порядок не нарушал.

К слову сказать, в этот день по поселку ходили два молодых человека и распивали пиво, но они не заинтересовали полицейских. Куда проще задержать инвалида с "Кашинской".

Хотелось бы получить ответ компетентных органов: было ли это превыше-

нием полномочий? Перед человеком не извинились. Или действительно в России есть такой закон, по которому каждого из нас могут без всякого основания задержать, отвести в отделение полиции, отвезти на экспертизу – и только потому, что мы не понравились людям при погонах?

Думаю, многим будет интересно узнать, как быть в такой ситуации. Пойти к друзьям или другой праздник, выпить шампанского или стопочку под шашлык, то как потом добратся до своего дома, который на соседней улице, если за калиткой (это общественное место!) тебя могут задержать? Как люди добираться домой из кафе, ресторанов? Да ведь и кафе – это общественное место, почему там не задерживают людей? Может, в России принят "сухой закон", но об этом никто не знает?

В. СОБОЛЕВА,
п. Фирово

От редакции. На полученный от компетентных органов ответ хочется добавить: публикуемые в районной газете мнения не всегда совпадают с точкой зрения редакции.

"Коммунар" не мог оставить без внимания поданные в письме проблемы. Редакция отправила данное обращение в газету в отдел полиции для разъяснения описываемых автором письма фактов. Предоставляем ответ М. А. Беликова, врио начальника МО МВД России Вышневолоцкий.

Действия признаны правомерными

По обращению в редакцию газеты «Коммунар» жительницы п. Фирово В. Соболевой, в котором поднимается проблема превышения полномочий органами правопорядка, проведена служебная проверка, и по ее результатам действия сотрудников МО МВД России «Вышневолоцкий» признаны правомерными.

Одновременно информируем о следующем: в соответствии со ст. 20.21 КоАП РФ появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования и в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, является административным правонарушением. Оскорбление человеческого достоинства и общественной нравственности выражается в шаткой походке, изменении речи, неустойчивости движений, покраснении кожных покровов, неадекватном поведении, спиртовым запахе изо рта, грубых выкриках, неуместной жестикуляции, неопрятном виде, мокрой, грязной, расстегнутой одежде. В соответствии со ст. 27.12.1. КоАП РФ для установления состояния опьянения лиц, совершивших административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ, в отношении которых имеются достаточные основания полагать, что они находятся в состоянии опьянения, вышеуказанные лица направляются на медицинское освидетельствование.

Мир вокруг нас



Гнездо ПОКА не разорят

О нем слагают песни, а у самого почти нет голоса. Он живет с человеком, но остается свободным. Он гнездится в населенных пунктах, но не выносит разрушения природной среды...

Читатели давно догадались, что речь идет об удивительной птице – белом аисте.

В прошлую среду, 20 июня, в редакцию поступил телефонный звонок от жителя ул. Мира, что находится в п. Фирово. Звонивший был очень обеспокоен: на улице расположена водонапорная башня, на которой аисты уже более пятнадцати лет назад свили гнездо, и каждый год прилетают сюда, чтобы выводить своих птенцов.

Но на днях жителю улицы Мира стало известно, что эту "водокачку" хотят на будущей неделе снести, уже ведутся земельные работы. Как же так? Ведь у аистов там птенцы! Может, пока не стоит этого делать?

Редакция связалась с главным инженером МУП "Фировское ЖКХ" Вячеславом Самодуровым и попросила прокомментировать сложившуюся ситуацию. Вячеслав Валерьевич пояснил, что демонтаж водонапорной башни начнется осенью, когда птицы улетят на юг.

Ольга ВЛАСОВА

Фото из архива редакции

Поздравления

Реклама

Объявления

п. Фирово,
АЛЕКСЕЮ ГЕННАДЬЕВИЧУ
ЦВЕТКОВУ

Дорогой наш муж, отец, дедушка,
сегодня тебе исполняется 60 лет!
Почетна эта дата и прекрасна!
И жизнь не прожита напрасно!
Гордимся, любим, поздравляем
И дружно все тебе желаем:
Пусть радость
сохранится навсегда
Здоровье в порядке будет,
А жизнь продлится
на долгие года!
Любящие тебя
жена, дети, внуки

п. Фирово,
ИГОРЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ
НЕФЕДОВУ

Поздравляем с юбилеем!
Заботливый муж,
прекрасный отец,
Везде и во всем ты большой молодец!
Тебя с юбилеем семьей поздравляем,
Всегда молодым оставаться желаем,
Пусть будут здоровье, надежда, любовь,
Пусть липнет удача
к тебе вновь и вновь!
Мы любим и ценим тебя, наш родной,
Мы верим в тебя и гордимся тобой!
Жена, дочери
Анастасия и Ксения

От всей души поздравляем
ИГОРЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
НЕФЕДОВА!

С юбилеем поздравляем,
Ты – спортсмен отличный!
Силен и храбр, очень смел,
Воспитанный, приличный.
Желаем мы тебе триумфа,
Ведь рекордсмен ты и призер.
Всегда стремись только к вершине,
И покори ты сотню гор.
Желаем крепкого здоровья,
Любви и долгих в жизни лет.
В твой славный праздник –
день рождения –
Тебе кричим: "Физкультпривет!"
Родные и близкие

Межмуниципальный отдел
МВД России "Вышневолоцкий"
приглашает на службу
в органы внутренних дел
на должности:

- следователя. Зарплата от 30000 рублей.
ТРЕБОВАНИЕ К КАНДИДАТАМ:
образование - высшее юридическое.
- участкового уполномоченного полиции. Зарплата от 30000 рублей.
ТРЕБОВАНИЕ К КАНДИДАТАМ:
образование не ниже среднего профессионального либо высшего.
- полицейского патрульно-постовой службы полиции отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции. Зарплата от 20000 рублей.
ТРЕБОВАНИЕ К КАНДИДАТАМ:
образование не ниже среднего (полного) общего.

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ: возраст от 18 до 35 лет, отсутствие медицинских противопоказаний, судимости.

Предоставляются дополнительные денежные выплаты, социальные льготы и гарантии: возможность получения бесплатного высшего образования, очередной отпуск продолжительностью 30 суток, материальная помощь, предоставление оплачиваемых учебных отпусков, отпусков по семейным обстоятельствам, дополнительных отпусков, компенсации за (наем) поднаем жилья, оказание сотруднику и членам его семьи бесплатной квалифицированной медицинской помощи (в учреждениях МВД или Минздрава России), назначение пенсии на льготных условиях, материальные поощрения за достигнутые положительные результаты в работе.

Денежное довольствие выплачивается своевременно, без задержек.

Федеральным законом № 247-ФЗ от 19 июля 2011 г. "О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" регулируются отношения, связанные с денежным довольствием и пенсионным обеспечением сотрудников, обеспечением жильем помещением, медицинским обслуживанием сотрудников, граждан Российской Федерации, уволенных со службы в органах внутренних дел, и членов их семей, а также с предоставлением иных социальных гарантий этим категориям лиц. Кроме того, в целях обеспечения сотрудников жильем предусмотрено предоставление единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения.

По вопросам трудоустройства обращаться в МО МВД России "Вышневолоцкий" по телефону 8 (48233) 6-29-84, 6-17-91.

Адрес: г. Вышний Волочек, Московское шоссе, дом 2, каб. 313,314.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21099, 2001 г/в,
дешево. Тел.: 8-930-169-21-57.

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл ИЖ-Ю 4-К.
Цена договорная.
Тел.: +7-980-625-32-89.

ПРОДАМ трехкомнатную КВАРТИРУ
в п. Великооктябрьский
за материнский капитал.
Тел.: 8-915-722-98-71.

Продается ДОМ в п. Комсомольский
с участком 18 соток,
хоз.постройки, баня.
Тел.: 8-900-115-05-07.

Отопление. Водопровод. Канализация.
Установка банных печей.
Тел.: 8 920 160 87 48.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
иконы, самовары, статуэтки и т.д.
Тел. 8 921 695 02 32.

Работа
ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА
для лесозаготовительных работ.
Тел.: 8-903-809-70-50.

КУПЛЮ ДОРОГО РОГА.
Тел.: 8-921-202-54-55.

КУПЛЮ ЛЮБОЕ ЗОЛОТО.
Тел.: 8-921-729-33-32.

Свежий конский НАВОЗ в мешках.
Тел.: +7 930-167-54-74.

Аттестат Б 3822107, выданный 24.06.2005г.
МБОУ Рождественская СОШ на имя Кудрявцева Анатолия Александровича, считать
недействительным в связи с утерей.

МОЛОКО КОЗЬЕ свежее
от домашних коз с доставкой
по Фирово и Великооктябрьскому.
Тел.: +7 930-167-54-74.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-960-446-93-65.

КУПИМ СКОТ.
Тел.: 8-952-089-06-08; 8-915-741-36-49.

ПРОДАЮ вьетнамских ПОРОСЯТ.
Тел.: 8-952-087-53-55.

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА
мясной породы.
Доставка.
Тел.: 8 915 748 87 57,
8 910 537 53 55.

«ВАШ ВЫБОР»

- пластиковые ОКНА
- натяжные ПОТОЛКИ
- металлические ДВЕРИ

Рассрочка. Скидки.
Выезд бесплатно.
г. Вышний Волочек,
ул. Сиверсова, д. 19, ТЦ "Олимп".
Тел.: 8 920 182 51 63;
8 915 724 17 40.

ООО «АПК»

гипер Истринского комбината хлебопродуктов

реализует комбикорма высокого качества,
зерно для всех видов сельскохозяйственных и птицы.
Доставка. Низкие цены.

Тел.: 8 915 739 93 32, 8 930 150 73 10. Сайт: Тверьком.ру

Уважаемые читатели!
Редакция районной газеты
«Коммунар» напоминает:
поспешите выписать газету!
Альтернативная подписка
(без доставки) составляет 240
рублей.
Почтовая (с доставкой в
ваш почтовый ящик) – 399, 96
рубля.
Выписывайте районную газету
удобным для вас способом!
Читайте «Коммунар»!

Предприятию
ООО «Баталинский ЛПК»
в п. Лесной требуется на работу
водитель автомобиля по вывозке
леса (ФИСКАР) с опытом работы.
Оплата труда сдельная от 20 000 руб.
Прием на работу по собеседованию.

Мастерская памятников Эталон-ГРАНИТ
предлагает большой выбор памятников
из гранита! Изготовление, установка огра-
дков и скамеек! Собственное производ-
ство, бесплатное хранение, скидка пен-
сионерам 3000!

Выезд специалиста бесплатно!
Только в августе памятник из мраморной
крошки 4500 р., черный гранит 12000 р.
Мастерская представлена сетью
магазинов Тверской области.
Наш адрес: г. Вышний Волочек,
ул. Екатерининская д. 1 (ТЦ Лидер).
Тел.: 8-963-220-13-77.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)
Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)

Главный редактор
Н.Н. ТИНТА

Редакция газеты «Коммунар» за содержа-
ние рекламы и объявлений ответственности
не несет. Позиция редакции не всегда совпа-
дет с мнением внештатных авторов. Автор-
ские материалы журналистов редакции могут
видоизменяться и использоваться только с
письменного разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru
Сайт: коммунар.твверскаяобласть.рф

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-16-72,
отдел писем и бухгалтерия: 3-19-52

Газета зарегистрирована в
Управлении Федеральной
службы по надзору в сфе-
ре связи, информацион-
ных технологий и массо-
вых коммуникаций по
Тверской области.
Свидетельство о регистра-
ции ПИ № ТУ69-00192 от
30 мая 2011 г.

Тираж 1510. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику – 12.00;
фактически подписано – 12.00.
28. 06. 2018 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51